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В слове КРОКОДИЛ две бук вы К, поэтому это    
ут верж де ние для слова КРОКОДИЛ не име ет смыс ла: 
непонятно, о какой букве говорится.

В слове КРОКОДИЛ две бук вы О, поэтому это    
ут верж де ние для слова КРОКОДИЛ не име ет смыс ла.

Утверждение, которое не име ет смыс ла, не может 
быть ни истинным, ни ложным, ни иметь значение 
«неизвестно». В окне рядом с таким утверждением 
будем ставить прочерк (—).

 В этом слове следующая буква после К — буква Р.

 В этом слове буква О — пятая буква цепочки.

К
ОР

Д
К О

ЛИ

Из этих утверждений одно не имеет смыс ла для   
це поч ки  Т. Зачеркни это утверждение.

 В цепочке предыдущая фигурка перед бананом —  
 груша.

 В цепочке последняя фигурка — лимон.

 В цепочке следующая фигурка после груши — яблоко.

Т

Когда утверждение не имеет 
смысла: если бусина не одна
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В слове РАЗДОЛЬЕ ровно 8 букв и девятой буквы нет. 
Поэтому это ут верж де ние для слова РАЗДОЛЬЕ      
не име ет смыс ла.

 В этой цепочке девятая буква — буква К.

В слове РАЗДОЛЬЕ нет бук вы У, поэтому это ут верж -
де ние для слова РАЗДОЛЬЕ не име ет смыс ла.

Чтобы это утверждение имело смыс л, нужно, чтобы  
в слове была ровно одна буква У. Например, это 
утверждение имеет смысл (и ложно) для слова СУП.

 В этой цепочке следующая буква после У — буква Д.

Р
ЗА

Л
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Из этих утверждений два не име ют смыс ла для    
це поч ки С. Зачеркни эти утверждения.

 В цепочке предыдущая бусина перед голубой —  
 зелёная.

 В цепочке предыдущая бусина перед круглой — синяя.

 В цепочке восьмая бусина — красная.

С

Когда утверждение не имеет 
смысла: если бусины нет
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Ф

 В цепочке Ф третья с конца и десятая 
 бусины — одинаковые.

 В цепочке Ф все бусины разные.

 В цепочке Ф круглая бусина — красная.

 В цепочке Ф следующая бусина после 
 синей квадратной — круглая.

 В цепочке Ф предыдущая бусина перед 
 жёлтой треугольной — треугольная.

Найди здесь три утверждения, которые не имеют 
смысла для цепочки Ф, поставь в окнах рядом  
с этими утверждениями прочерк. Определи истин-
ность остальных утверж дений, напиши буквы И, Л 
или Н в окнах.

Пометь красной галочкой каждое ут верж де ние, ко то -
рое не име ет смысла:

 В слове КОШКА следующая после К — буква А.

 В слове КАШКА предыдущая перед А — буква К.

 В слове КРОШКА предыдущая перед А — буква Р.

 В слове МОШКА следующая после А — буква К.

 В слове ЧАШКА предыдущая перед Ч — буква А.

 В слове БРОШКА предыдущая перед Р — буква О.
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